MOP®DE2
EZIZQ3H2

1) x+a=p
n
a+x=p

x+3=11
n
3+x=11

O ayvwoTog X elvat
PooBeTEDC EVOG
aBpoiouatoc.

x=11-3
X =

NMPOBAHMATA AATEBPAZ

O Nwpyog £édaye, oa Axoludng mou eival, Eva

peyaAo pépog art’ tn ocokoAdta tng Oéviag. H
ooKOAAta Tou €pelve LUyLe 210% gr. Av n
OUOKEU oL 0OKOAATAC YpAdeL TwG To BApOg
NG apxika ntav 512,80gr, Bpeite moca gr
ookoAdtac édayeo MNwpyoc.

x+ 2107 = 512,8

X =1512,8 — 210%
x=5128 — 21025
x = 302,55

Enopévwe o Nwpyog édaye 302,55gr
OOKOAQTOC.

NMPOBAHMATA rEQMETPIAZ

—_— v
1
B 3-cm
4

(1) g
A X

AvAIl =8 g cm, Bpeite tnv anootacn AB= x.

fcn

Avon:
+31—85
XToy=%%
_85 31_69 13
XT84 T8 4
_69-26 43
x = 3 =3 cm
(1
Av AOB = 87° kau A
TI'OB = 46°, va Bpeite r 87°
mvAOl = x
\46°
Avon:
x + 46° = 87°
x = 87° — 46°

x = 41°
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TLX.

To x elval pewwTEog
ulag Stadopdac.

AYZH

x=f+a

x=204+12
x =32

NMPOBAHMATA AATEBPAZ
O BaoiAng eixe moAU SwaPaocpa. To ZaBBato
SwaBaoe 8%h Kall Tou €uevav 2,25h dtaBaoua

yla tnv Kuplakn. Bpeite mooeg wpeg Stafacpa
eixe péoa oto ZafPBatokvplako o BaciAng.

Avon:
1

X—8§= 2,25
1
X = 8§+ 2,25
_4 + 2,25
X = 5 ,
x=8,2+ 2,25
x = 10,45h

[TPOZ0OXH: 10,45h &€ onuaivel 10h & 45 min
45
Inuoaivel 10h kat Too ™S wpac, dnAadn
10h Kot — TG &
Ko —= NG wpag

10h kot — - 60
20

10h kot 27min

NMPOBAHMATA TEQMETPIAZ
() O BaoiAng Eekivnoe amod to onueio A.

-— —— —_—

A 43,7km B 14,3km T
Av AB = 43,7km, kaL umoAeinetat Tunuo Br
yla va pBdoel o BaciAng otov mpooplopnd tou

I, Bpeite tnv andotaon Ar.
Avon: Eotw x = Al

x — 43,7 = 14,3
x = 43,7 + 14,3
x = 58km

(1)

AvkOz = 47° kau
z0y = 32°, va Bpeite
mv k0y.

Avon: Av kOy = x téte:o

x — 32° =47°
x = 32°+47°
x=79°
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3) a—x=f

TUX.
20— x =12

O ayvwotog eivat
opOLPETEOC HLag
Stadopac.

x=20-12
X =

NMPOBAHMATA AATEBPAZ

O tpododlavopéag Edepe Tnv mitoa

eykailpwc. Tou dwoape 20€ kal pog £dwaoe
péota 10 i€. No vtoAoyioete T0 KOGTOG TNG
TiTong.

AUon: Eotw OTL N Ttitoa oTowxileL x € ToTe:

20—x = 10l

4

20 —x = 10,25

x =20-10,25
x =9,75€

MPOBAHMATA rEQMETPIAZ

() Av n anootaocn 2B nou Slavuoape ntav

15,2km kot and to M €wg to B eivat andotaon
7,8km, va Bpeite tnv anooctacn IM,

— g — —
)3 X M 7,8km B

(6movu Z: omit, M: pavapiko, B: BAlonwAeio)
Avon:

2B — XM = MB

152-X=17,8

x=152-17,8
x = 7,4km

(1)

AvkOz = @& = 27° kau B=50°
kOy = 6 = 50°, va Bpeite

mvzOy = %

6-2=0 0

50°—x = 27°

X =50°—-27°

X =23°
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4) a-

QR oS- w
Il I
R .

=

TUX.
2:x=32

O ayvwoTog sival
mapdayovtag evog

YLVOUEVOU.
MPOXOXH!
0-x=14
0-x=0
Evw

AYZH

x=p:a

RI™

x = 32:2
x =16

aduvartn

EXeLAUON KAOe
TLUA TOU X

NMPOBAHMATA AATEBPAZ
O BaoiAng kepbdilel 60€ art’ tnv kaBnuepvn
€tn-unveg  Oa

Tou eyaoia.Bpeite mooa
XPELAOTEL va pyAlETAL, WOTE VO CUYKEVIPWOEL
1o Mood twv 120.000€, wote va ayopAoeL T
Ferrari Twv oveilpwv tou (HeTaxelplopévn!)

AUon: Eotw X oL HEPEC Ttou Ba XpelaoTouy va

SdouAeveL o BaoiAng. Tote:

60 - x = 120.000

~120.000
* =760

x = 2.000 péepeg,

omnote Ba xpelaotoLv: 2.000 365
-1825| 5

175

onAadn 5 xpovia kot 175 pépec!!!

NMPOBAHMATA TEQMETPIAZ
() H nepipetpog tou teTpaywvou ABrA

elval 60cm. Na Bpeite To UAKOG TNG TTAEUPA(

Tou. A X B
Abon: 4 - x = 60 X
x =60:4 X
x =32:2 r A
X
(1) To eppfadd g o06d6vng g

TnAedpaocns sivat 2,4m?. Av 1o MAGTOC TNC

elvat 120m, va Bpeite To UAKOG TNG.

Auon: X B
120m

A r

Ykepopaote 0tL: 120cm=1,2m

Av x elvaL to pnkogtote: 1,2 - x = 2,4
x=24:1,2
apa, x =2m
(1) YmoAoyiote tnVv ywvia w.

Auon: ©
w
8- x =360
x =360:8 ©

x = 45° “lw
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5) xa=f
TUX.
x:4=5

O ayvwoTog eival
SloLpETEDG EVOG
ninAikou.

MPOZOXH!

To a mpémnel va eivat
Stadopo tou
unéevog (az0)

x=a-f

Ul

AR
R OR
Il
N OS]
mHIm

NMPOBAHMATA AATEBPAZ

210 matdikod mapTunpav HEPOG 24 maldLd, mou

T0 KaBéva ar’ autda €daye 4 couPAdkia.
Bpeite mooa Tav cuvoAlkad Ta couBAAKLA TTOU
€depe o tpododlavopéac.
Auon: x:24 =4

x=4- 24

X = 96 couvBAGKLx

MPOBAHMATA rEQMETPIAZ

() 2TO TAPAKATW OXAUA lval

AK: éva Bripa tng Maplag
AB: n ouvoAwkn anootaon!

——y —
A K B

H Mapia £otelle Tov KWIKO 6 yLa va aBAnOel
kal meprnatnoe 4.500 Brpata AK=0,52m
Sdltavuovtag andotacn AB=x m. Na Bpeite tnv

anootaon X.
Abon:
x:4.500 = 0,52
x = 4.500-0,52
x = 2.340m

(1) K
Av 8 = 24° ki Oz SIX0TONOC
e k0y, va Bpeite

mvx = k0y.
Abon:
x:2 = 24
x =224 0

x = 48°
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6) ax=p

TUX.
48:x = 8

O ayvwotog eivatl
SLaLpETng evog
ninAikou.

MPOZOXH!

To x mpémneL va eivat
Stadopo tou
unéevog (x20)

AYZH
x=af
x =48:8

X =

NMPOBAHMATA AATEBPAZ
umoukdAla 0,751t Ba

Bpeite  mooa
XPELOOTOU E, woTe va epdlalwooupe 3.000It.
AUon: EoTtw X: T WoukdAla mou Ba
XPNOLUOTOLooUUE. TOTE:

3.000: x = 0,75

x = 3.000:0,75

~3.000 _ 300.000
=075 T 75

x = 4.000 pmovkaAla

MPOBAHMATA rEQMETPIAZ

(1 Bpeite to mAnBog Twv MAEUPWV €VOG

KOVOVLKOU TTOAUYWVOU (£XEL OAEC TOU TIG
TIAEUPEG KOl TIG YWVIEC, oeg!), av To pikog
HLoG Tou MAEUPAC lvat 12,5¢cm kot n
TePUETPOC TOU €lval 1m.

H Mapia £otelle Tov KWIKO 6 yLa va aBAnOel
kaL meprniatnoe 4.500 Bripata AK=0,52m
Sdltavuovtag andotacn AB=x m. Na Bpeite tnv
anootaon X.

Auon: Eotw x To mANBo¢ Twv mAsupwv. Tote
(adoV 1m=100cm):

100: x = 12,5
x =100:12,5
x =28

Apa. TO KOVOVLKO TTIOAUYWVO E1VOLL OKTAYWVO.

() No urtoAoyioeTe o€ MOOEC (0EC YWVIEC
Twv 15° aba pmopovoape va XwpIioou e UL
AN PN ywvia.
Auon: Eotw X To MANB0¢ Twv ywviwv. TOTE:
360:x = 15
x = 360:15
x = 24 logg ywvieg.
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